

全市大中小学今年同一天开学

高一新生已经开始军训,聊大新生本月7、8日报到

本报聊城9月1日讯(记者张跃峰) 2日,全市中小学将结束暑期生活,开始新学期的学习生活。今年不光小学、初中、高中同一天开学,聊城大学大二到大四的学生也是这一天开学,出现了比较少见的大中小学同一天开学的现象。

据悉,根据聊城市教育局下发的通知,义务教育阶段2013年暑假时间为8周,放假时间为7月4日至9月1日,9月2日开学;普通高中暑假时间为7周,放假时

间为7月11日至8月31日,9月1日报到,9月2日开学。

9月1日,在城区几所中学校,新学期报到工作从一大早就开始了,有的学校还要求学生上午9点之前到校。除了高中外,不少初中学校也要求学生在这天报到。在聊城二中、聊城外国语学校、聊城一中、聊城三中、聊城四中学校,记者看到不少学生一大早就赶到学校,并在老师的安排下领取新书本,打扫教室卫生。

采访中记者还发现,9月2日开学的规定对于高中学校来说只是针对老生的,不少学校的高一新生早在8月底就到校了,提前开始了军训生活。其中,像冠县一中等一些位于县(市)城区的高中,8月30日高一新生就开始军训了。

集中在9月2日开学的,除了全市的中小学外,还有聊城大学大二到大四的学生,大一新生则是9月7、8日到校报到。位于聊城的另一所高校,聊城

职业技术学院2013级新生开学则比较早,8月30日就报到完毕,并于当天举行了开学典礼暨军训动员大会,开始了为期两个月的军训生活。

虽然小学是2日开学,老师普遍提前接到通知,1日相继到校准备开学的各项工作,以便2日一开学就可以正常上课。不少学校还通过短信等形式,通知观看由教育部和中央电视台联合在央视综合频道推出的《开学第一课》。

头条相关

一高中禁止学生带手机染发烫发

本报聊城9月1日讯(记者张跃峰) “学生的通讯工具须由家长带回,在校期间发现后一律没收,并给与相应的纪律处分。”这是聊城外国语学校1日在高一新生报到时,新生报到须知中的一项规定。

根据这一规定,聊城外国语学校高一新生1日上午10点前须办完报到、缴费手续,10点到教室集合,由班主任安排开学事宜,发课本与作业本。除了一些报到指引和注意事项外,须知的第二条还特别规定,新生报到时要先做好准备,接受有关中学生仪容仪表和行为习惯的面试。发型、穿着、举止等方面面试不过关者,待整改到位后方可报到。其中,还特别指出了一些有关穿着及仪表方面的要求。规定,学生穿着不得以任何理由穿与中学生身份不相符的服装;不穿拖鞋、高跟鞋,不佩戴饰物;不染发、烫发;男生不留长发,不中分、边分;女生头发不披肩。

第五条则规定,学生的通讯工具须由家长带回,在校期间发现后一律没收,并给与相应的纪律处分。贵重物品禁止带入学校,否则丢失自负;现金则存入校园卡或放到班主任处;刀具、棍棒等凶器严禁带入校园,否则发现后给予严厉的纪律处分,严重者给予勒令退学。

记者在报到现场注意到,由于这一须知就张贴在新生分班名单的旁边,不少学生看到这些规定后都跟家长议论起来,而且大多对学校这些规定持赞同意见,有的学生还现场拿出了手机,交给了一同前来的父母,并约定说每隔一两天就会主动给家里打个电话。



①

开学啦

9月2日是全市大中小学开学的日子,不少中小学提前一天到校报到,领新书、大扫除,为新学期做好准备。

本报记者 李军 摄

①家长和子女拿着大包小包行李来学校报到。

②宿舍内两名学生在整理床铺,墙上贴着“学生会生活”。

③孩子和家长在查看新生分班表,寻找自己所在的班级。

④孩子和家长一起写下对高中生活的期望。



②



③



④

两所学校门靠门 门前一度拥堵

本报聊城9月1日讯(记者张跃峰) 在城区普遍面临停车难的情况下,“开学季”自然也不能幸免。1日,由于相邻的聊城外国语学校、聊城八中都有新生报到,以致门前的柳园南路成了“停车场”。

从1日上午开始,在聊城外国语学校及聊城八中门前的柳园南路就一度出现拥堵。据附近一位市民介绍,柳园南路作为城区的一条交通要道,平时的车流量就比较多,上午拥堵的时候主要是前来送孩子的家长找不到停车地点,胡乱在附近乱扎乱闯,以致造成了短时间的交通无序。

该市民介绍,后来可能是在交警闻讯赶来进行了规范,慢慢地不仅在柳园南路附近路段两侧的非机动车道上靠右侧停满了车,就连机动车道上两侧靠右也也成了停车场。“虽然占用了一定的停车空间,但这里的交通秩序总算恢复了正常,堵车现象也逐渐消失了。”

记者在现场注意到,从上午一直到下午4点多,在这两所学校门前柳园南路附近路段停放的车辆依然没有减少的迹象,但凡一有车辆驶离时间不长就会有车辆补充进去。

对于附近交通拥堵的情况,还有市民希望能引起有关部门的重视。据附近一些市民介绍,平时一遇到接送孩子的时间,这里就会出现交通拥堵现象。

宿舍楼还在施工就让入住

多名家长要找学校理论,都被孩子劝住了

本报聊城9月1日讯(记者张跃峰) 9月1日是聊城二中高二、高三学生报到的日子,有高二女生发现,新学期她们要搬到新的宿舍楼了,但新的宿舍楼前的路面还没有硬化,周围还有多项工程正在施工。

该校这栋新宿舍楼位于学校东南角,楼南侧是仍在施工的新建筑。按照一位学生家

长所说,新投用的这栋宿舍楼,看样子应该是和仍在施工的建筑一起开工建设的,只不过在开学前赶出来这栋楼。

1日下午2点半左右,送孩子报到的高二女生家长一看宿舍楼的情况,连声问孩子这是怎么回事。“这楼都还没竣工,咋就让你入住呢?”一名高二女生的母亲要联系孩子的班主任询问究竟,被女儿拦

了下来。

两人正说着,陆续有多名赶到宿舍楼前的家长提出质疑,纷纷要找学校领导讨说法,都被孩子制止了。“我们班主任说了,宿舍楼周围的路面马上就会铺好的。你看,这不是一楼正在安装防盗窗吗!”

见孩子执意不让联系学校讨说法,一位学生家长嘱咐孩子外出一定要注意安全。该学

生家长担心地说,宿舍楼刚盖起来肯定很潮,而且装修材料的气味也没有散尽,平时自己家盖个房子还要晾上一段时间,没想到学校竟然这样匆忙地让学生入住。

另一位学生家长则担忧,女生宿舍楼周围还有不少工程,到处都是建筑工人,希望学校加强一下治安管理,保证孩子们的安全。